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Subiectul I.
1. 4=a este pătrat perfect, RxÎ" ( 10 puncte)

Obs: pentru fiecare calcul corect( formulă aplicată corect) se acordă fracţiuni de punctaj : 2
punct / calcul corect

2. a) 5a = (10 puncte)

b) 2x =  şi 3y = (7 puncte)
1650N = ( 3 puncte)

Subiectul II.
     a) 4ABCDP x m= (6 puncte)

 b) 2 4ABCDA X= - 2 24 1020 1024x xÛ - = Þ = (4 puncte)
32x m= (4 puncte)

 c) 128ABCDP m= (3 puncte)
10248128 =×  lei Þajung 1100 lei (3 puncte)

Subiectul III.      Desen corect                                                             (5 puncte)
ABDD - echilateral                                                                    (4 puncte)

8BD AB cm= =                                                                                       (4 puncte)
3 4 3

2
lAO cm= =                                    (4 puncte)

8 3AC cm=                                                                                          (4 puncte)

2
21 ddAABCD

×
=                                                                                     (2 puncte)

232 3ABCDA cm=    (2 puncte)

Subiectul IV.
                          Desen corect (5 puncte)

4sin cos 20
5

B C AC cm= = Þ = (3 puncte)

. .4sin 25 cm 15 60
5

T P

ABCB BC AB cm P cmD= Þ = Þ = Þ = (4 puncte)

( ) 312
4

AD cm tg BAD= Þ =� (3 puncte)


